IIpoekT MMUE

,ZLa ce 1/136epe IIoAXOoJdIn YMCJIeH MeTO/d U JJa Ce CbCTaBU IIporpamMa 3a pelia-

BaHe Ha 3aJa4daTa

8u1 821/4
E:}QW’—OO<ZU<O, O<t§T,
8UQ 82162
E:%Qw, 0<$<OO, O<t§7ﬁ7

¢ HAYAJIHU YCJIOBUS
uy(z,0) =0, —00 < z < o0,

ug(z,0) = ug, 0<z < o0

I'PaHUYIHU yCJIOBUA
up(—00,t) =0, t>0,

ug(+00,t) = ug, t >0,

YCJIOBUSA 3a CIIpgAraHe (I/I,D;ea,ﬂeH KOHTKT MeEXKJ1y JABETeE Teﬂa):
U1(O,t) = Ug(o,t), t>0,

8u1 . 8u2
k‘lg(O,t) = ]’1’}2%(0,15), t>0.

Jla ce HaIpaBsT YUCIEHU €KCIIePUMEeHTH
A) npu ety U CbIU TOMIOMU3UIHN XaPAKTEPUCTUKH,

B) npu pasnunann TomodusndH XapaKTEePUCTUKY Ha MATEPUAJIATE.

Ha ce onpenenu "akrtyanana GeskpaitHoct"B 3aBucumocT or Bpemero T Taka, ue

I'paHUYIHUTE YCJIOBUA Ha 683KpaﬁHOCT Ja Ce€ U3II'bJIHABaAT C JOCTaTbdHa TOYHOCT.

[TpubsimkeHOTO peEreHune j1a ce CpaBHU C TOYHOTO:

uy(z,t) = 1ﬁ—|1—mﬁ [1 +erf (2\/1;—1t>] ,
us(x,t) = al lﬂ+erf< v >],

1+0 24/ 509t

KbjeTo erf(z) e cuerpannara OYHKIW GYHKUUA NG 2PEUKAMa:

2 S
erf(z) = \/7_T/0 e " dt,
erf(—2) = —erf(2),
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